
学科
対象
者数

回答
者数

回答率
(％)

対象
者数

回答
者数

回答率
(％)

対象
者数

回答
者数

回答率
(％)

対象
者数

回答
者数

回答率
(％)

対象
者数

回答
者数

回答率
(％)

11_経済学科 253 204 80.6 245 179 73.1 254 131 51.6 265 135 50.9 266 242 91.0

13_経営学科 160 100 62.5 179 122 68.2 166 82 49.4 188 104 55.3 176 134 76.1

31_スポーツ学科 73 49 67.1 73 43 58.9 65 34 52.3 76 48 63.2 80 79 98.8

33_こども学科 62 57 91.9 71 64 90.1 74 24 32.4 69 47 68.1 72 72 100

51_国際文化学科 33 29 87.9 36 35 97.2 56 26 46.4 93 48 51.6 49 41 83.7

合計 581 439 75.6 604 443 73.3 615 297 48.3 691 382 55.3 643 568 88.3

2019 2020 2021 2022 2023



学科 とても低い やや低い やや高い とても高い

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 2（4.9%）

3（4.2%）

2（2.5%）

5（3.7%）

13（5.4%）

12（29.3%）

18（25.0%）

14（17.7%）

20（14.9%）

62（25.6%）

21（51.2%）

35（48.6%）

44（55.7%）

86（64.2%）

120（49.6%）

6（14.6%）

16（22.2%）

19（24.1%）

23（17.2%）

47（19.4%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 4.9%

4.2%

2.5%

3.7%

5.4%

29.3%

25.0%

17.7%

14.9%

25.6%

51.2%

48.6%

55.7%

64.2%

49.6%

14.6%

22.2%

24.1%

17.2%

19.4%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

学科 とても低い やや低い やや高い とても高い

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 1（2.4%）

2（2.8%）

3（2.2%）

8（3.3%）

2（4.9%）

6（8.3%）

5（6.3%）

11（8.2%）

26（10.7%）

22（53.7%）

17（23.6%）

31（39.2%）

54（40.3%）

108（44.6%）

16（39.0%）

47（65.3%）

43（54.4%）

66（49.3%）

100（41.3%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 2.4%

2.8%

2.2%

3.3%

4.9%

8.3%

6.3%

8.2%

10.7%

53.7%

23.6%

39.2%

40.3%

44.6%

39.0%

65.3%

54.4%

49.3%

41.3%

学科 とても低い やや低い やや高い とても高い

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 2（4.9%）

2（2.8%）

1（1.3%）

5（3.7%）

13（5.4%）

4（9.8%）

2（2.8%）

7（8.9%）

16（11.9%）

25（10.3%）

23（56.1%）

26（36.1%）

31（39.2%）

74（55.2%）

130（53.7%）

12（29.3%）

42（58.3%）

40（50.6%）

39（29.1%）

74（30.6%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 4.9%

2.8%

1.3%

3.7%

5.4%

9.8%

2.8%

8.9%

11.9%

10.3%

56.1%

36.1%

39.2%

55.2%

53.7%

29.3%

58.3%

50.6%

29.1%

30.6%

学科 とても低い やや低い やや高い とても高い

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 1（2.4%）

1（1.4%）

5（3.7%）

7（2.9%）

1（2.4%）

3（4.2%）

6（7.6%）

14（10.4%）

34（14.0%）

26（63.4%）

32（44.4%）

36（45.6%）

75（56.0%）

132（54.5%）

13（31.7%）

36（50.0%）

37（46.8%）

40（29.9%）

69（28.5%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

11_経済学科

13_経営学科

31_スポーツ学科

33_こども学科

51_国際文化学科 2.4%

1.4%

3.7%

2.9%

2.4%

4.2%

7.6%

10.4%

14.0%

63.4%

44.4%

45.6%

56.0%

54.5%

31.7%

50.0%

46.8%

29.9%

28.5%

■2023年度卒業時アンケート　回答状況

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い



とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 21（4.8%）

29（6.5%）

17（5.7%）

22（5.8%）

25（4.4%）

145（33.0%）

162（36.6%）

88（29.6%）

123（32.2%）

126（22.2%）

212（48.3%）

198（44.7%）

161（54.2%）

196（51.3%）

306（53.9%）

61（13.9%）

54（12.2%）

31（10.4%）

41（10.7%）

111（19.5%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 4.8%

6.5%

5.7%

5.8%

4.4%

33.0%

36.6%

29.6%

32.2%

22.2%

48.3%

44.7%

54.2%

51.3%

53.9%

13.9%

12.2%

10.4%

10.7%

19.5%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 10（2.3%）

27（6.1%）

12（4.0%）

16（4.2%）

14（2.5%）

47（10.7%）

64（14.4%）

68（22.9%）

73（19.1%）

50（8.8%）

215（49.0%）

184（41.5%）

141（47.5%）

168（44.0%）

232（40.8%）

167（38.0%）

168（37.9%）

76（25.6%）

125（32.7%）

272（47.9%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.3%

6.1%

4.0%

4.2%

2.5%

10.7%

14.4%

22.9%

19.1%

8.8%

49.0%

41.5%

47.5%

44.0%

40.8%

38.0%

37.9%

25.6%

32.7%

47.9%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 9（2.1%）

15（3.4%）

10（3.4%）

5（1.3%）

23（4.0%）

57（13.0%）

79（17.8%）

56（18.9%）

71（18.6%）

54（9.5%）

246（56.0%）

266（60.0%）

177（59.6%）

215（56.3%）

284（50.0%）

127（28.9%）

83（18.7%）

54（18.2%）

91（23.8%）

207（36.4%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.1%

3.4%

3.4%

1.3%

4.0%

13.0%

17.8%

18.9%

18.6%

9.5%

56.0%

60.0%

59.6%

56.3%

50.0%

28.9%

18.7%

18.2%

23.8%

36.4%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 8（1.8%）

12（2.7%）

9（3.0%）

10（2.6%）

14（2.5%）

32（7.3%）

58（13.1%）

47（15.8%）

77（20.2%）

58（10.2%）

285（64.9%）

271（61.2%）

206（69.4%）

227（59.4%）

301（53.0%）

114（26.0%）

102（23.0%）

35（11.8%）

68（17.8%）

195（34.3%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1.8%

2.7%

3.0%

2.6%

2.5%

20.2%

10.2%

7.3%

13.1%

15.8%

59.4%

53.0%

64.9%

61.2%

69.4%

26.0%

23.0%

11.8%

17.8%

34.3%

■2019～2023年度卒業時アンケート　回答状況比較　【大学全体】

学科
すべて

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い



とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 12（5.9%）

12（6.7%）

7（5.3%）

7（5.2%）

13（5.4%）

67（32.8%）

69（38.5%）

41（31.3%）

45（33.3%）

62（25.6%）

99（48.5%）

75（41.9%）

73（55.7%）

63（46.7%）

120（49.6%）

26（12.7%）

23（12.8%）

10（7.6%）

20（14.8%）

47（19.4%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 5.9%

6.7%

5.3%

5.2%

5.4%

32.8%

38.5%

31.3%

33.3%

25.6%

48.5%

41.9%

55.7%

46.7%

49.6%

12.7%

12.8%

7.6%

14.8%

19.4%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 7（3.4%）

10（5.6%）

3（2.3%）

6（4.4%）

8（3.3%）

23（11.3%）

24（13.4%）

37（28.2%）

31（23.0%）

26（10.7%）

113（55.4%）

88（49.2%）

62（47.3%）

69（51.1%）

108（44.6%）

61（29.9%）

57（31.8%）

29（22.1%）

29（21.5%）

100（41.3%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 3.4%

5.6%

2.3%

4.4%

3.3%

11.3%

13.4%

28.2%

23.0%

10.7%

55.4%

49.2%

47.3%

51.1%

44.6%

29.9%

31.8%

22.1%

21.5%

41.3%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 6（2.9%）

6（3.4%）

4（3.1%）

2（1.5%）

13（5.4%）

37（18.1%）

34（19.0%）

31（23.7%）

24（17.8%）

25（10.3%）

117（57.4%）

110（61.5%）

81（61.8%）

75（55.6%）

130（53.7%）

44（21.6%）

29（16.2%）

15（11.5%）

34（25.2%）

74（30.6%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.9%

3.4%

3.1%

1.5%

5.4%

18.1%

19.0%

23.7%

17.8%

10.3%

57.4%

61.5%

61.8%

55.6%

53.7%

21.6%

16.2%

11.5%

25.2%

30.6%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 7（3.4%）

4（2.2%）

6（4.6%）

6（4.4%）

7（2.9%）

21（10.3%）

25（14.0%）

28（21.4%）

31（23.0%）

34（14.0%）

149（73.0%）

120（67.0%）

92（70.2%）

76（56.3%）

132（54.5%）

27（13.2%）

30（16.8%）

5（3.8%）

22（16.3%）

69（28.5%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 3.4%

2.2%

4.6%

4.4%

2.9%

23.0%

14.0%

10.3%

14.0%

21.4%

56.3%

54.5%

73.0%

67.0%

70.2%

13.2%

16.8%

3.8%

16.3%

28.5%

■2019～2023年度卒業時アンケート　回答状況比較　【11_経済学科】

学科
11_経済学科
13_経営学科
31_スポーツ学科
33_こども学科
51_国際文化学科

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い



とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 5（5.0%）

8（6.6%）

6（7.3%）

8（7.7%）

5（3.7%）

37（37.0%）

48（39.3%）

24（29.3%）

29（27.9%）

20（14.9%）

48（48.0%）

59（48.4%）

41（50.0%）

61（58.7%）

86（64.2%）

10（10.0%）

7（5.7%）

11（13.4%）

6（5.8%）

23（17.2%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 5.0%

6.6%

7.3%

7.7%

3.7%

37.0%

39.3%

29.3%

27.9%

14.9%

48.0%

48.4%

50.0%

58.7%

64.2%

10.0%

5.7%

13.4%

5.8%

17.2%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2（2.0%）

9（7.4%）

6（7.3%）

8（7.7%）

3（2.2%）

14（14.0%）

26（21.3%）

16（19.5%）

17（16.3%）

11（8.2%）

53（53.0%）

47（38.5%）

44（53.7%）

50（48.1%）

54（40.3%）

31（31.0%）

40（32.8%）

16（19.5%）

29（27.9%）

66（49.3%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.0%

7.4%

7.3%

7.7%

2.2%

14.0%

21.3%

19.5%

16.3%

8.2%

53.0%

38.5%

53.7%

48.1%

40.3%

31.0%

32.8%

19.5%

27.9%

49.3%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2（2.0%）

4（3.3%）

4（4.9%）

1（1.0%）

5（3.7%）

13（13.0%）

28（23.0%）

11（13.4%）

30（28.8%）

16（11.9%）

67（67.0%）

71（58.2%）

50（61.0%）

59（56.7%）

74（55.2%）

18（18.0%）

19（15.6%）

17（20.7%）

14（13.5%）

39（29.1%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.0%

3.3%

4.9%

1.0%

3.7%

13.0%

23.0%

13.4%

28.8%

11.9%

67.0%

58.2%

61.0%

56.7%

55.2%

18.0%

15.6%

20.7%

13.5%

29.1%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1（1.0%）

8（6.6%）

1（1.2%）

3（2.9%）

5（3.7%）

9（9.0%）

21（17.2%）

13（15.9%）

27（26.0%）

14（10.4%）

67（67.0%）

75（61.5%）

59（72.0%）

62（59.6%）

75（56.0%）

23（23.0%）

18（14.8%）

9（11.0%）

12（11.5%）

40（29.9%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1.0%

6.6%

1.2%

2.9%

3.7%

26.0%

10.4%

9.0%

17.2%

15.9%

59.6%

56.0%

67.0%

61.5%

72.0%

23.0%

14.8%

11.0%

11.5%

29.9%

■2019～2023年度卒業時アンケート　回答状況比較　【13_経営学科】

学科
11_経済学科
13_経営学科
31_スポーツ学科
33_こども学科
51_国際文化学科

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い



とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1（2.0%）

4（9.3%）

1（2.9%）

1（2.1%）

2（2.5%）

13（26.5%）

13（30.2%）

13（38.2%）

17（35.4%）

14（17.7%）

24（49.0%）

19（44.2%）

18（52.9%）

24（50.0%）

44（55.7%）

11（22.4%）

7（16.3%）

2（5.9%）

6（12.5%）

19（24.1%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.0%

9.3%

2.9%

2.1%

2.5%

26.5%

30.2%

38.2%

35.4%

17.7%

49.0%

44.2%

52.9%

50.0%

55.7%

22.4%

16.3%

5.9%

12.5%

24.1%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1（2.0%）

1（2.3%）

1（2.9%）

2（4.2%）

7（14.3%）

7（16.3%）

7（20.6%）

6（12.5%）

5（6.3%）

17（34.7%）

14（32.6%）

14（41.2%）

14（29.2%）

31（39.2%）

24（49.0%）

21（48.8%）

12（35.3%）

26（54.2%）

43（54.4%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.0%

2.3%

2.9%

4.2%

14.3%

16.3%

20.6%

12.5%

6.3%

34.7%

32.6%

41.2%

29.2%

39.2%

49.0%

48.8%

35.3%

54.2%

54.4%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1（2.0%）

3（7.0%）

1（2.9%）

1（2.1%）

1（1.3%）

5（10.2%）

6（14.0%）

6（17.6%）

7（14.6%）

7（8.9%）

27（55.1%）

23（53.5%）

21（61.8%）

26（54.2%）

31（39.2%）

16（32.7%）

11（25.6%）

6（17.6%）

14（29.2%）

40（50.6%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2.0%

7.0%

2.9%

2.1%

1.3%

10.2%

14.0%

17.6%

14.6%

8.9%

55.1%

53.5%

61.8%

54.2%

39.2%

32.7%

25.6%

17.6%

29.2%

50.6%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

1（2.1%）

2（4.1%）

4（9.3%）

2（5.9%）

2（4.2%）

6（7.6%）

27（55.1%）

21（48.8%）

27（79.4%）

33（68.8%）

36（45.6%）

20（40.8%）

18（41.9%）

5（14.7%）

12（25.0%）

37（46.8%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

2.1%4.2%

7.6%

4.1%

9.3%

5.9%

68.8%

45.6%

55.1%

48.8%

79.4%

40.8%

41.9%

14.7%

25.0%

46.8%

■2019～2023年度卒業時アンケート　回答状況比較　【31_スポーツ学科】

学科
11_経済学科
13_経営学科
31_スポーツ学科
33_こども学科
51_国際文化学科

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い



とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 2（3.5%）

2（3.1%）

1（4.2%）

1（2.1%）

3（4.2%）

18（31.6%）

24（37.5%）

3（12.5%）

13（27.7%）

18（25.0%）

26（45.6%）

24（37.5%）

15（62.5%）

27（57.4%）

35（48.6%）

11（19.3%）

14（21.9%）

5（20.8%）

6（12.8%）

16（22.2%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 3.5%

3.1%

4.2%

2.1%

4.2%

31.6%

37.5%

12.5%

27.7%

25.0%

45.6%

37.5%

62.5%

57.4%

48.6%

19.3%

21.9%

20.8%

12.8%

22.2%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

1（1.6%）

1（4.2%）

2（2.8%）

3（4.7%）

2（8.3%）

2（4.3%）

6（8.3%）

22（38.6%）

19（29.7%）

6（25.0%）

17（36.2%）

17（23.6%）

35（61.4%）

41（64.1%）

15（62.5%）

28（59.6%）

47（65.3%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

1.6%

4.2%

2.8%

4.7%

8.3%

4.3%

8.3%

38.6%

29.7%

25.0%

36.2%

23.6%

61.4%

64.1%

62.5%

59.6%

65.3%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

1（4.2%）

2（2.8%）

5（7.8%）

2（8.3%）

2（2.8%）

23（40.4%）

37（57.8%）

12（50.0%）

27（57.4%）

26（36.1%）

34（59.6%）

22（34.4%）

9（37.5%）

20（42.6%）

42（58.3%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

4.2%

2.8%

7.8%

8.3%

2.8%

40.4%

57.8%

50.0%

57.4%

36.1%

59.6%

34.4%

37.5%

42.6%

58.3%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

1（4.2%）

1（1.4%）

2（3.1%）

1（4.2%）

6（12.8%）

3（4.2%）

30（52.6%）

37（57.8%）

13（54.2%）

27（57.4%）

32（44.4%）

27（47.4%）

25（39.1%）

9（37.5%）

14（29.8%）

36（50.0%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

4.2%

1.4%

12.8%

4.2%

3.1%

4.2%

57.4%

44.4%

52.6%

57.8%

54.2%

47.4%

39.1%

37.5%

29.8%

50.0%

■2019～2023年度卒業時アンケート　回答状況比較　【33_こども学科】

学科
11_経済学科
13_経営学科
31_スポーツ学科
33_こども学科
51_国際文化学科

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い



とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 1（3.4%）

3（8.6%）

2（7.7%）

5（10.4%）

2（4.9%）

10（34.5%）

8（22.9%）

7（26.9%）

19（39.6%）

12（29.3%）

15（51.7%）

21（60.0%）

14（53.8%）

21（43.8%）

21（51.2%）

3（10.3%）

3（8.6%）

3（11.5%）

3（6.3%）

6（14.6%）

【問1】 入学時点での本学への期待度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度 3.4%

8.6%

7.7%

10.4%

4.9%

34.5%

22.9%

26.9%

39.6%

29.3%

51.7%

60.0%

53.8%

43.8%

51.2%

10.3%

8.6%

11.5%

6.3%

14.6%

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

6（17.1%）

1（3.8%）

1（2.4%）

3（10.3%）

4（11.4%）

6（23.1%）

17（35.4%）

2（4.9%）

10（34.5%）

16（45.7%）

15（57.7%）

18（37.5%）

22（53.7%）

16（55.2%）

9（25.7%）

4（15.4%）

13（27.1%）

16（39.0%）

【問3】 ゼミ・フィールド活動への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

17.1%

3.8%

2.4%

10.3%

11.4%

23.1%

35.4%

4.9%

34.5%

45.7%

57.7%

37.5%

53.7%

55.2%

25.7%

15.4%

27.1%

39.0%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

2（5.7%）

1（2.1%）

2（4.9%）

2（6.9%）

6（17.1%）

6（23.1%）

10（20.8%）

4（9.8%）

12（41.4%）

25（71.4%）

13（50.0%）

28（58.3%）

23（56.1%）

15（51.7%）

2（5.7%）

7（26.9%）

9（18.8%）

12（29.3%）

【問2】 卒業時点での本学への満足度

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

5.7%

2.1%

4.9%

6.9%

17.1%

23.1%

20.8%

9.8%

41.4%

71.4%

50.0%

58.3%

56.1%

51.7%

5.7%

26.9%

18.8%

29.3%

とても低い やや低い やや高い とても高い

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

1（3.8%）

1（2.4%）

6（17.1%）

3（11.5%）

11（22.9%）

1（2.4%）

12（41.4%）

18（51.4%）

15（57.7%）

29（60.4%）

26（63.4%）

17（58.6%）

11（31.4%）

7（26.9%）

8（16.7%）

13（31.7%）

【問4】 学んだ分野に応じた力の実感

2023年度

2022年度

2021年度

2020年度

2019年度

3.8%

2.4%

22.9%

2.4%

17.1%

11.5%

60.4%

63.4%

41.4%

51.4%

57.7%

58.6%

31.4%

26.9%

16.7%

31.7%

■2019～2023年度卒業時アンケート　回答状況比較　【51_国際文化学科】

学科
11_経済学科
13_経営学科
31_スポーツ学科
33_こども学科
51_国際文化学科

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い

■とても低い　　　　　　■やや低い　　　　　　■やや高い　　　　　　■とても高い
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